

Новость · 25 декабря 2020, 05:56

## Силовики провели обыск у бывшей жены Фургала по делу «Амурстали»

У бывшей жены экс-губернатора Хабаровского края Сергея Фургала Ларисы Стародубовой провели обыск, передают [РИА «Новости»](#) и [ТАСС](#) со ссылкой на источники в правоохранительных органах.

По словам собеседника ТАСС, обыск связан с делом металлургического завода «Амурсталь» из-за «незаконного получения кредитов».

Стародубовой принадлежит 25% «Амурстали».

Сергея Фургала задержали 9 июля по обвинению в причастности к организации убийств и покушения на убийство предпринимателей в 2003-2004 годах.

Позже в тот же день задержали двоих депутатов Законодательного собрания Хабаровского края от ЛДПР Дмитрия Козлова и Сергея Кузнецова.

Кузнецов был гендиректором «Амурстали», а Козлов — его заместителем по безопасности. Их арестовали.

СК [начал](#) проверять Фургала и Стародубову по делу о мошенничестве на предприятии «Амурсталь» в декабре.